

Игры, в которые играют наши дети

Многие мальчики, особенно дошкольного возраста часто играют в «войнушки». Детям очень нравится эта игра. Они с удовольствием бегают с пистолетами и автоматами, стреляют друг в друга и прячутся в укрытиях.

В современном мире, мы взрослые стали часто задумываться, что хорошо и плохо для наших детей. Мы стараемся создать условия, чтобы наши дети росли и нормально развивались, покупаем им различные игрушки, которых в настоящее время в магазинах огромное множество, однако не все взрослые одинаково относятся к приобретению оружия для детских игр.

Мамы и бабушки, как правило, считают, что пистолеты и автоматы не безопасны для детской психики и способствуют появлению агрессии у детей.

В свою очередь папы и дедушки наоборот, считают, что подобные игры нормальны и помогают мальчику вырасти смелым и мужественным.

Так кто же всё-таки прав? Давайте разбираться!

На самом деле, как утверждают многие психологи, каждый прав по-своему!

В данном случае, как и во многих других, необходимо помнить о правиле «золотой середины»!

Дети всегда играли и будут играть в войну, до тех пор, пока она не исчезнет из жизни взрослых. Если ребёнок развивается в нормальных условиях, не подвергается агрессии, то никакого вреда от подобных игр не будет, даже, наоборот, во время таких игр дети много бегают, прыгают, а значит, развиваются физически.

Игра в войну, как любая ролевая игра, даёт навыки общения, развивает воображение, мышление и т.д., ведь в процессе игры дети представляют себе несуществующую ситуацию и действуют внутри неё. Кроме того игра готовит детей к взрослой жизни, учит отстаивать себя, даёт возможность почувствовать себя победителем, а при необходимости позволяет выразить негативные эмоции и обиду в социально-приемлемой форме.

Ситуация сложится в точности противоположно, если в семье при воспитании применяются агрессивные методы, родители проявляют агрессию и жестокость по отношению к другим людям или животным и нормально реагируют на подобное поведение детей. В этом случае игры в войну могут усиливать жестокость и агрессию у детей.

Однако, если ребёнку такие игры не привлекают, то не стоит и настаивать. Не надо насильно покупать ребёнку оружие, если оно ему не интересно. Может быть, из мальчика, играющего с пистолетом, вырастет хороший солдат или полицейский, а из мальчика, играющего в куклы - замечательный педиатр или заботливый отец. Каждому своё!

Дети не растут и не развиваются сами по себе, большое влияние на их развитие и поведение оказывает окружающая среда, особенно семья.

У каждого из нас есть своё отношение к играм в войну, однако, важно, чтобы эти игры не стали угрозой реальных убийств. Все дети должны знать, что война – это не игра!

Война - это серьёзное и страшное проявление жестокости, это боль, слёзы, страдание, это смерть! Невозможно запретить мальчикам играть в войну, но каждый из них должен понимать и знать, что такое война.

Для этого мы, взрослые должны заниматься патриотическим воспитанием детей, воспитывать в них правильные и нужные качества личности! Ведь дети – это наше будущее и то, каким оно будет, во многом зависит от нас самих!!!

**Воспитатель СП ГБОУ СОШ № 6
Детский сад № 14
Тощева И.В.**